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 جلسه اول 

 جلسات مکلی، ارائه سرفصلها، تقسی ارائه اهدافاهداف کلی : 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

ارائه طرح درس به دانشجويان 

 و گروه بندي و تقسیم جلسات 

 توسعه ملی فيتعار

 

 ینگرش-دانشی

 تدريس

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

 

 

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 یکلاس يکارها

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 وايت برد

 

- 

 آقاي دکتر جنتی
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 جلسه دوم

 استراتژيکفهوم تفكر دانشجو با م يیآشنا اهداف کلی :

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

تفكر  يو الگوها فيتعار

درک  جاديو ا کياستراتژ

تفكر  تیاز ماه قیعم

 کياستراتژ

 ینگرش-دانشی

 

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

موقع و مشارکت فعالانه  حضور به

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

 

 آقاي دکتر جنتی

 جلسه سوم

 یپژوه ندهيو آ ينگار ندهي،آينگر ندهيآ مفاهیماهداف کلی:  آشنايی با 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 ندهيآ میبا مفاه يیآشنا

 ندهيو آ ينگار ندهي،آينگر
 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

دانشكده 

مديريت و 
 دقیقه 180

 

 استفاده از

 

ارزشیابی پايان هر 

 آقاي بهقدمی
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تفاوت ها و  ی. بررسیپژوه

با  يیارتباط آنها با هم و آشنا

در برنامه  میمفاه نيا گاهيجا

 يزير

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

رسانی اطلاع 

 پزشكی

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 جلسه

 

 جلسه چهارم

 يپرداز ويو سنار ويسناراهداف کلی : آشنايی با مفاهیم 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 ارزيابیروش 

 
 ارائه دهنده

علت  و،يبا مفهوم سنار يیآشنا

. روش یسينو ويسنار يها

 يو بخش ها یسينو ويسنار

 ويسنار کيمختلف 

 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

 

 

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

 آقاي قنبري
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 جلسه پنجم

  اهداف کلی : انواع  استراتژيها در برنامه هاي توسعه ملی و برنامه ريزي استراتژيک

 اهداف اختصاصی
حیطه هاي 

 اهداف
 فعالیت دانشجو استادفعالیت 

عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

آشنايی دانشجويان با مفاهیم 

کاربردي در برنامه ريزي 

انواع استراتژي ها –استراتژيک

برنامه  آشنايی دانشجويان با انواع،

ريزي ها و تفاوت برنامه هاي 

عملیاتی، استراتژيک وتاکتیكی و 

 رنامه هاي توسعه ملی تبیین جايگاه ب

 شینگر-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به 

 پرسش ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه در 

 کلاس

 

 يو کارها تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس

 

 هر جلسه انيپا یابیدر ارزش شرکت

 

 

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

 آقاي امینی

 جلسه ششم

 کياستراتژ يزيبرنامه ر يبا گام ها يیآشنااهداف کلی : 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 یزیبا مراحل برنامه ر ییآشنا

 یژگیو یو  بررس کیاستراتژ

 از مراحل. کیهر  یها

 ینگرش-دانشی

 تدريس

پاسخ به پرسش 

 ها

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

و  تهایمشارکت فعال در فعال

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 وايت برد

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

خانم  -آقاي دکتر جنتی

دکتر قلیزاده ،خانم 

 امروزي
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 .یکلاس يکارها و طرح سوال

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

   پزشكی

 جلسه هفتم

  بامفاهیم و ابعاد توسعه يیآشنااهداف کلی : اهداف کلی : 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد اهدافحیطه هاي  اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 يبا روند برنامه ها يیآشنا

از  رانيدر ا یتوسعه مل

 یگذشته تا به امروز، بررس

 يهاعملكرد کلان برنامه

 توسعه 

 شینگر-دانشی

 

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

موقع و مشارکت حضور به 

 فعالانه در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

قبل از انقلاب : آقاي 

  قنبري

 

بعد از انقلاب تا اخر 

آقاي برنامه سوم:

 بهقدمی 

بعد از برنامه سوم تا به 

 امروز: آقاي امینی

 جلسه هشتم

 يزيو روند برنامه ر یتوسعه مل يبرنامه ها با يیآشنااهداف کلی : 
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 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
دهندهارائه   

 آشنايی با مفاهیم توسعه 

آشنايی با ابعاد و مفاهیم 

توسعه اقتصادي ،اجتماعی 

 ،فرهنكی ،انسانی و ....

 شینگر-دانشی

 

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت 

 فعالانه در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

ري
قنب

ي 
آقا

ي: 
صاد

اقت
ه 

سع
تو

می 
قد

 به
اي

:آق
ی 
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تم

اج
ه 

سع
تو

نی 
امی

ي 
آقا

ی: 
اس

سی
ی 

نگ
ره

ه ف
سع

تو
 

 جلسه نهم

 (،آلمانسنگاپور ا،یمنتخب) استرال يکشورهااهداف کلی : آشنايی با برنامه هاي توسعه ملی 
 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 يبا برنامه ها يیآشنا

 يکشورها یتوسعه مل

و  افتهي)توسعه  منتخب

 ینگرش-دانشی

 

 تدريس

 

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

 

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 ارزشیابی پايان هر

 جلسه

 

هر کدام از دانشجويان 

در مورد يک کشور ارائه 

 خواهند داشت
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در حال توسعه( و 

کشورها با  نيا سهيمقا

 گريكدي

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

 وايت برد پزشكی

 

 

آقاي -آقاي قنبري

 قاي امینیآ-بهقدمی

 جلسه دهم

 (،سوئیسژاپن، هند)منتخب يکشورهابرنامه هاي توسعه ملی با  يیآشنااهداف کلی : 
 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 يبا برنامه ها يیآشنا

 يکشورها یتوسعه مل

و  افتهي)توسعه  منتخب

در حال توسعه( و 

کشورها با  نيا سهيمقا

 گريكدي

 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

هر کدام از دانشجويان 

در مورد يک کشور ارائه 

 خواهند داشت

آقاي -آقاي قنبري

 قاي امینیآ-بهقدمی

 جلسه يازدهم



 8 

 (سوئد، هیترک ،كايآمرمنتخب)  يکشورهابرنامه هاي توسعه ملی با  يیآشنااهداف کلی : 
 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 يبا برنامه ها يیآشنا

 يکشورها یتوسعه مل

و  افتهي)توسعه  منتخب

در حال توسعه( و 

کشورها با  نيا سهيمقا

 گريكدي

 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

هر کدام از دانشجويان 

در مورد يک کشور ارائه 

 خواهند داشت

آقاي -آقاي قنبري

 قاي امینیآ-بهقدمی

 ارائه دهنده

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 ارزيابی روش

 
 ارائه دهنده
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 يبا برنامه ها يیآشنا

 يکشورها یتوسعه مل

و  افتهي)توسعه  منتخب

در حال توسعه( و 

کشورها با  نيا سهيمقا

 گريكدي

 ینگرش-دانشی

 

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

هر کدام از دانشجويان 

در مورد يک کشور ارائه 

 خواهند داشت

آقاي -آقاي قنبري

 قاي امینیآ-بهقدمی

 جلسه سیزدهم

 (قطر، پاکستان) فنلاند،  منتخب يکشورها یتوسعه مل يبا برنامه ها يیآشنااهداف کلی : 
 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 يبا برنامه ها يیآشنا

 يکشورها یتوسعه مل

و  افتهي)توسعه  منتخب

در حال توسعه( و 

کشورها با  نيا سهيمقا

 گريكدي

 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 از استفاده

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

هر کدام از دانشجويان 

در مورد يک کشور ارائه 

 خواهند داشت

آقاي -آقاي قنبري

 قاي امینیآ-بهقدمی
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 جلسه چهاردهم

 (،روسیه چینمالزي، منتخب )  يکشورها یتوسعه مل يبا برنامه ها يیآشنااهداف کلی : 
 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد هاي اهدافحیطه  اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

 يبا برنامه ها يیآشنا

 يکشورها یتوسعه مل

و  افتهي)توسعه  منتخب

در حال توسعه( و 

کشورها با  نيا سهيمقا

 گريكدي

 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

موقع و مشارکت فعالانه  حضور به

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

هر کدام از دانشجويان 

در مورد يک کشور ارائه 

 داشت خواهند

آقاي -آقاي قنبري

 قاي امینیآ-بهقدمی

 جلسه پانزدهم

 ( فرانسه،عربستانهلند، منتخب )  يکشورها یتوسعه مل يبا برنامه ها يیآشنااهداف کلی : 
 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 ارائه دهنده
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توسعه  يبا برنامه ها يیآشنا

 منتخب يکشورها یمل

و در حال  افتهي)توسعه 

کشورها  نيا سهيتوسعه( و مقا

 گريكديبا 

 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 در کلاس

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه

 

هر کدام از دانشجويان 

در مورد يک کشور ارائه 

 خواهند داشت

آقاي -آقاي قنبري

 قاي امینیآ-بهقدمی

 جلسه شانزدهم

 یکارگروه جينتا هيارا-اهداف کلی : جمع بندي مطالب 
 

 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد حیطه هاي اهداف اهداف اختصاصی
عرصه 

 يادگیري
 زمان

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزيابی

 
 ارائه دهنده

شده  نيتدو کژي)برنامه استرات

) 

 یارائه کار گروه

 ینگرش-دانشی

 تدريس

 

پاسخ به پرسش 

 ها

 و طرح سوال

حضور به موقع و مشارکت فعالانه 

 کلاسدر 

 

و  تهایمشارکت فعال در فعال

 .یکلاس يکارها

 

دانشكده 

مديريت و 

اطلاع رسانی 

 پزشكی

 دقیقه 180

 استفاده از

 پاورپوينت

 

 وايت برد

 

 

 

ارزشیابی پايان هر 

 جلسه
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هر  انيپا یابیدر ارزش شرکت

 جلسه

 

 سیاست دانشكده اقدام می شود مقررات آموزشی وهر جلسه طبق لیست اسامی اعلامی آموزش حضور و غیاب انجام می شود و طبق 

 نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 

 نمره 12(: مباحث ، مشارکت در بحث کلاسی و طرح خلاصه  مقالات مرتبط با موضوع هفته ارائه مطالب درسی ) سخنرانی و ارائه 

 نمره8 مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی(:ده آزمون پایان ترم )مطابق برنامه امتحانات دانشک

 منابع اصلی درس) رفرانس (:
 .1382،انتشارات ترمه ،چاپ دوم ،تهران  کياستراتژ يزير برنامهبهرام؛  يیدلگشا ،یمحمد عل یملك ن،يجمال الد دی، س یبیطب

تهران  ،،چاپ اول  هیتآ ینتشاراتا ی.انتشارات موسسه فرهنگ تیفیبر ک یبرنامه مبتن کيگام به گام  هی،تهیبهداشت يدر مراقبتها کياستراتژ يزيبرنامه رابوالفتح. ، یلامع

 . 1382بهار  

 .1387امروز، چاپ دوم  ثيو حد نيقزو یبهداشت و درمان ،انتشارات دانشگاه علوم پزشك يزيبرنامه ر ز،يرضاپور عز د،یآصف زاده سع

 اينترنتی( يت هاي)سا یدر توسعه مل يکشورها اتیتجرب

  پنج فرمان استراتژيک


